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Kategorija: Sexy Veš

Kostim deda mraza
S/M veličine
Šifra proizvoda: OBSES01892
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite savršeno zimsko veče, ispunjeno toplinom, svetlom sveća i romantičnom atmosferom. U
takvom ambijentu, nema boljeg načina da dodatno začinite trenutak nego sa našim jedinstvenim
kostimom Deda Mraza u S/M veličini. Ovaj prelepi kostim je dizajniran da unese pravu čaroliju
praznika u vašu spavaću sobu, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, naš kostim Deda Mraza pruža osećaj udobnosti koji se
lako prilagođava vašoj  koži,  omogućavajući  vam da se opustite  i  uživate.  Njegova zavodljiva
kombinacija crvene i bele boje ne samo da ističe vašu senzualnost već i unosi dašak elegancije u
svaki vaš izgled. Bilo da planirate specijalno iznenađenje za partnera ili jednostavno želite da se
osećate samouvereno i moćno, naš kostim Deda Mraza je savršen izbor za svaku priliku.

Oblačenje ovog kostima može doprineti stvaranju nezaboravnog raspoloženja, bilo da želite da
romantizujete vašu spavaću sobu ili osvežite svakodnevicu. Ne zaboravite, svaki detalj kod brenda
Obsessive je pažljivo osmišljen, čime se garantuje savršen kroj koji se uklapa u razne oblike i
veličine. Ovaj kostim je više od odeće; on je alat za oslobađanje vaše unutrašnje zavodnice.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, obezbeđujući potpunu privatnost i sigurnost pri
svakoj  kupovini.  Kada  naručujete  naš  kostim Deda Mraza,  možete  biti  sigurni  da  će  vaša
porudžbina stići bez ikakvih znakovitih oznaka ili poređenja. Oslobodite svoju maštu i uživajte u
neodoljivom iskustvu prazničnog uživanja koje ovaj kostim pruža.

Nema boljeg trenutka da se prepustite prazničnoj  romantici  i  strasti  nego sada! Očekuju vas
nezaboravni trenuci kada obučete ovaj prelepi kostim Deda Mraza. Osim što će vas učiniti da se
osećate zavodljivo, unosiće i toplinu u vašu vezu. Praznični period je savršena prilika da pokažete
svoju ljubav i dodate malo uzbuđenja u svaki dan.
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Ne čekajte više! Uživajte u čaroliji praznika uz naš kostim Deda Mraza koji će obogatiti vašu
svakodnevicu. Učinite ovaj praznični period posebnim, prepustite se mašti i otkrijte nove visine
romantike i  strasti.  Posetite našu online prodavnicu i  odaberite svoj kostim koji  će vas učiniti
zvezdom svake zabave, bilo da je reč o intimnoj večeri kod kuće ili romantičnim trenucima sa
voljenom osobom. Sa našim kostimom Deda Mraza, praznici neće biti samo vreme za poklone,
već i vreme za ljubav, strast i nezaboravne uspomene. Dodajte malo magije svojim praznicima i
zatvorite oči kako bi se prepustili uživanju koje samo ovaj kostim može doneti. Osetite prazničnu
energiju na svojoj koži i uživajte u svakom trenutku sa stilom. Pripremite se da zasijate!

Deklaracija
Model: Kostim deda mraza S/M veličine OBSES01892

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Brend: Obsessive

Boja: Crvena | Bela

Materijal: Poliamid

Barkod: 5901688233351

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Kina

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,23 KG

https://nevena.rs/

